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משיק  לפונקציה
· משוואת  משיק  דרך  (x1,y1)  שעל  גרף  הפונקציה:  y – y1 = f'(x1)(x – x1) 

1. נתונה  הפונקציה  y = (x – 1)(x – 3).
א.   מצא  את  משוואות  המשיקים  לפונקציה  בנקודת  החיתוך  שלה  עם  ציר  x.

ב.  מהו  שיעור  ה x  של  הנקודה  בה  שני  המשיקים  שמצאת  בסעיף  א,  חותכים  זה  את  זה?
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ג.  מצא  את: 

    1.  שיעור  x  של  נקודת  הקיצון  של  הפונקציה.

   2.  משוואת  הישר  המשיק  לפונקציה  בנקודת  הקיצון  שלה.

· נפתח  סוגריים  ואז  הפונקציה  היא:  y = _____________

1. בנקודת  החיתוך  עם  ציר  x.  y = ___   (  
למציאת  נקודות  החיתוך  עם  ציר  x  נפתור  את  המשוואה:  __ = _______________
x1 = ___ , x2 = ___   (   נקודות  החיתוך  עם  ציר  x  הן:  (__,__)  , (__,__).
· y = x2 - __ + __   (  y' = _____
x1 = __  ,  y1 = __  ,  y'(__) = __   (   משוואת  המשיק:  _________
x2 = __  ,  y2 = __  ,  y'(__) = __   (   משוואת  המשיק:  _________
2. המשוואה  למציאת  שיעור  x  של  הנקודה  בה  שני  המשיקים  נחתכים:
_______ = _______  (   x = ___
3. 1.  בנקודת  הקיצון  הנגזרת  שווה 0  (   _____ = __   (  x = ___
2.  בנקודת  הקיצון:  x1 = __  ,  y1 = __  ,  y'(2) = ___  (  
משוואת  המשיק:  _________.

· תשובות:  1. א.  y = -2x+2, y = 2x - 6            ב.  2                ג.  1.  2,  2.  y  = -1
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עבודה  נעימה
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